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27. Які у Вас є побажання, зауваження або пропозиції щодо удосконалення організації 

освітнього процесу?  

Добре організована система оцінювання. 

Навчальний процес мотивує до наукових досліджень. 

Практика проведення наукових досліджень для обговорення дисертаційних досліджень 

Позитивно оцінюю підтримку аспірантів з боку кафедри. 

Підтримка ініціатив аспірантів. 

Організація освітнього процесу організована для сучасних дорослих та професійний 

розвиток аспірантів 

Можливість брати участь у конференціях і наукових проєктах. 

Зручний розклад занять дозволяє ефективно поєднувати навчання з науковою роботою. 

Корисні семінари та наукові заходи для професійного розвитку. 

Високий рівень методичного забезпечення.  



Ефективне використання цифрових платформ для навчання. 

Варто впровадити курси з академічного письма англійською мовою 

Гнучкий підхід до індивідуальних потреб аспірантів. 

Високий рівень методичного забезпечення. 

все влаштовує 

Організація освітнього процесу на високому рівні, все структуровано й зрозуміло.  

Підтримуємо ініціативи щодо розтворку академічної доброчесті 

Необхідно проводити тренінги з академічного письма та публікаційної діяльності 

Достатньо можливостей для професійного зростання 

Дуже подобається професійність викладачів і їхня відкритість до діалогу. 

Освітня програма добре поєднує теорію з практикою.  

Доступ до навчальних ресурсів і матеріалів організований дуже добре. 

Комфортна комунікація між викладачами та аспірантами. 

Було б корисно збільшиті кілкіст' практичних семінарів із залучення зовнишних 

експертивів 

Сприятлива академічна атмосфера для розвитку. 

Чітка організація консультацій і зворотного зв’язку. 

Було б доречно і надалі розвівати системи менторської підтримки для молодших 

аспірантів 

Хотілося б більш гнучкого графіка занять з урахуванням роботи та дослідницької діяльності 

Позитивна видимість оцінки та читання критеріїв 

Сучасні методи викладання сприяють кращому засвоєнню матеріалу. 

Процес просвітництва відбувається в сучасності та для ефективної реалізації наукових 

проєктів 

все подобається 

Позитивна оцінка використання сучасних цифрових платформ для інновацій та комунікації 

Висловлюю вдячніст за підтримку участі у наукових конкурах і грантових програмах 

  



 


